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3  Exerciții și probleme  Caiet de lucru  

 

Învățăm despre plante! 
 

 

Din ce este alcătuită o plantă 

 

1 Realizează corespondența între părțile componente ale plantei, unind operațiile 
care au același rezultat. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2  Calculează suma numerelor de pe legume, apoi ordonează descrescător rezultatele. 

 

 

 

 

 

3 Completează cu literele lipsă și descoperă cuvântul. Rezolvă apoi problema. 
 

 În interiorul unui         se găsesc  SE__INȚEL__. Ele au rol în înmulțirea plantei. 
 
 Bunica are 21 semințe de ardei. Ea mai găsește 4 semințe. Câte semințe va planta 

bunica în grădină? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

27 

21 

18 

22 

26  fructele    8 + 10 = 

 rădăcina  23 + 3 = 

 florile   6 + 21 = 

 frunzele  11 + 10 = 

 tulpina    12 + 10 = 

12 
 

18 

11 16 12 24 
3 

• Pădurea se numeşte şi „plămânul verde” al planetei. Ea ne 
oferă un aer mai curat şi mai sănătos. 

• Nu toate portocalele au culoarea portocalie! În Brazilia există 
portocale care au culoarea galbenă sau verde, chiar şi atunci 
când sunt bine coapte. ed
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4  Matematică și explorarea mediului  Clasa I  

Adunarea numerelor naturale de la 0 la 100, 

fără trecere peste ordin 
 

1  Calculează:  

  

60 + 20 =        70 + 20 =         60 + 10 + 20 = 
 

40 + 50 =        30 + 10 =         50 + 20 + 30 = 
  

90 + 10 =        50 + 20 =         70 + 10 + 20 = 
 

2  Completează căsuțele cu numerele potrivite. 
 

   30 +           = 50 + 20         70 + 30 = 50 + 
 

    60 +           = 30 + 40         20 + 60 = 30 + 
 

3 Completează șirul și scrie rezultatele adunărilor pe frunze. 
 
 

 
 
 

 

4  Află suma numerelor 20 și 60. 
 

5  La suma numerelor 40 și 30       6   Adună numărul 30 cu el însuși. 
 adaugă numărul 20. 

 

 

 

 

 

 

7  Calculează: 
 

80 + 4 =     60  + 9 =      50 + 8 =     30 + 4 = 

4 + 80 =     5 + 70 =      7 + 60 =     6 + 20 = 

38 + 1 =      71 + 2 =      95 + 3 =     62 + 6 = 

 
8  Un fermier a plantat într-o zi 20 de    . A doua zi, a mai plantat 9         . 

 Acum, sunt în total _____________ copaci. 
 

9  Radu a mers în pădure și a adunat 41 de          . Fratele lui, Adi, a cules 5          .  
 

Câte ciupercuțe au adunat în total cei doi copii? 
 

 

10  Colorează răspunsul corect scris pe roșii.  
 

 30 + 3 =   32       33          72 +  6 =   78        87      80 + 2 =    82       83  
 

+ 30 + 20 

+ 10 

+ 30 
10 
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5  Exerciții și probleme  Caiet de lucru  

11 Descoperă frunza fiecărei flori! Calculează, apoi colorează cu aceeași culoare și 
floarea și frunza ei.        

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 

 

12  Calculează: 
 

7 5  +    4 4  +    3 5  +    6 3  +    8 3  +    9 2  + 
  3         5       2         6         5       4   

       
 

 

13  Calculează valorile fructelor, apoi ordonează-le descrescător. 
 

 
 
 

 

 
 

14 O gospodină a cumpărat de la piață 5        .  Apoi a mai cumpărat  31 de          .  

 Câte         și           a cumpărat în total gospodina?      

 

 
 

 

15 Completează tabelul cu numărul de portocale și lămâi. 
 

 
10 20 30 40 50 60 

 
72 66 43 25 17 31 

 

   +        

 23 + 5  =   52 + 7  =   40 + 5  =   61 + 3  =  

28 45 59 64 

 = 61 + 5   = 33 + 4   = 72 + 3   = 52 + 1  
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6  Matematică și explorarea mediului  Clasa I  

16  Calculează: 
 

3 4  +    5 6  +     6 3  +     4 8  +      7 5  +    3 0 +     2 0  +      1 0 + 

1 0     2 0      2 0      4 0      1 0     3 9       7 9        8 1  

       
 

 

 

17  Se dau numerele:    20         71         48         35 
 

 
 a) Află suma numerelor pare din șirul dat.  b) Află suma numerelor mai mici decât 40. 
 
 

  
 

18 Calculează și scrie pe frunze rezultatele. 
   
 
 
 

 

19  Colorează bulina pe care este scris rezultatul corect al adunării:  
  

 

 

 

 

 
 

 

20 Corina vrea să ude florile din grădină. Pentru a ajunge la ele, trebuie să meargă 
doar prin casetele în care ai obținut rezultate pare. Găsește drumul corect! 

  

 
 
 
 

 

 

21  Într-un copac sunt 23 de frunze roșii și tot atâtea galbene. 
 Câte frunze roșii și galbene sunt în total în copac? 

 

 

 
 

22  Într-o grădină sunt 43 de            și cu 27 mai mulți           . 
 
 Câți            sunt? 

 

11 
+ 13 

+ 2 + 11 + 10 + 42 

24 + 30 + 21 
79 

90 

77 

75 

32 + 26 + 10 
67 

66 

68 

55 

22 + 44 =  33 + 43 =  10 + 55 =  

15 + 12 =  10 + 52 =  21 + 16 =  

72 + 13 =  56 + 22 =  17 + 31 =  
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7  Exerciții și probleme  Caiet de lucru  

Scăderea numerelor naturale de la 0 la 100,  

fără trecere peste ordin 

 

1 Calculează: 
 

 

   1 9 –    2 7 –     4 3 –   6 4 –   7 8 –   9 5 –   8 6 –   3  8 – 
           3             4               1               3              5             2              5               8 

 

 

 
2  Adevărat (A) sau fals (F)? Notează pe fructele de zmeură! 

 
24 – 2 = 20         59 – 4 = 45         75 – 3 = 72 

 

3  Alege și colorează căpșuna pe care este scris rezultatul corect: 
 

  55 – 2 =              75 – 4 =   
 

 

4 Scrie operații matematice care au ca rezultat numerele notate pe morcovii iepura-
șilor. Urmărește modelul! 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

5  Calculează și compară rezultatele: 
 

   14 – 2      24 – 2     29 – 6     16 – 3      22 – 2   24 – 3 

 

 

6  Din cel mai mare număr de două cifre diferite scade vecinul mai mare al lui 3.  
 Ce număr obții? 

 
 

7  La o florărie sunt 78 de garoafe albe și cu 4 mai puține garoafe roșii.  
Câte garoafe roșii sunt la florărie? 

 

 

8 a) Într-un coș sunt 38 de fructe: 4 sunt     , iar restul    . Câte       sunt? 
 

 
b) Maria are 24 de          , iar Ana are cu 4 mai puține. Câte         are Ana? 

 

– – – – – 6 4 

2 

51 53 57 74 72 71 

5 6 4 3 

ed
itu

ra
 EL

IC
AR

T



 

8  Matematică și explorarea mediului  Clasa I  

9  Află diferența numerelor   76   și   33  . 

 

 

10  Calculează și scrie rezultatele scăderilor: 
 

 77 – 10 =      63 – 20 =       98 – 30 – 20 = 

 55 – 40 =      89 – 50 =       45 – 10 – 30 = 
 

11  Află numerele cu 40 mai mici decât: 
 

 73    86    59    48    75    93    
 
 

 
 

12 Micșorează cu 20 diferența numerelor 97 și 50. 

 

 

 

13  Rezolvă  
 problema! 
 
 
 
 
 

 

14 Într-un parc au înflorit 75 de zambile. După o săptămână s-au ofilit 30, iar în 
următoarea săptămână încă 40. Câte zambile înflorite mai sunt? 

 

 

 

 
 

15 Calculează și scrie în casete rezultatele scăderilor: 
 

   2 9 –    4 4 –     6 9 –   8 7 –  9 8 –  3 1 –  5 6 –  7 7 – 
        1 3           2 3           5 9          3 5          9 5          2 1          4 5         4 1 

 

 

 
16 Pe tulpina plantei sunt 20 de roșii. 10 dintre ele au fost culese. Pe tulpină mai sunt 

acum ____________          .                 

 

17 Ariciul Țepoșilă a adunat 46 ciupercuțe și mere. Dacă 10 dintre ele 
sunt ciupercuțe, câte mere a adunat? 

 

 

 

 

Într-o grădină sunt: 56 

În altă grădină sunt cu 20 mai puține 

Câte       sunt în a doua grădină? 
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9  Exerciții și probleme  Caiet de lucru  

18  Colorează cu roșu căsuțele în care sunt scrise operații ce au rezultatul mai mic 
decât 11. Colorează cu galben căsuțele în care sunt scrise operații care au 
rezultatul mai mare decât 31.  

 

 

 

 

 
 
 
 

 

19   Calculează diferența numerelor impare cuprinse între 52 și 56. 

 
 

20  Completează casetele cu cifrele potrivite:  
 

 

4 9   –      7 6  –      5 3  –      9 5  –    3 8 – 

3 2         3           2         3 3       2  

 1 6        4 3         1          6              8 
 

  21  Completează tabelul: 

a 94 73 69 85 77 

b 51 40 37 43 35 

a – b      
 

 

 

 

 

22 Elevii clasei I au plantat în curtea școlii 32    . După o lună, 11           s-au veștejit.  
 
 
În curtea școlii au rămas ________________________         . 
 
 

 

 

 

 

23 În Grădina Botanică sunt 86             și cu 13 mai puține         .  

Câte        sunt la Grădina Botanică?  

 

 

 

24  Compune oral probleme pentru colegul de bancă, după operațiile 
de mai jos. Cere-i să le rezolve, apoi apreciază cum a lucrat, 
colorând floricelele! 

 

 

 

                        

  

45 – 35 =  

32 – 20 =  85 – 53 =  

36 – 31 =  77 – 54 =  88 – 47 =  

47 – 36 =  69 – 32 =  28 – 17 =  99 – 34 =  

53 – 21  = 66 – 25 – 11 = ed
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10  Matematică și explorarea mediului  Clasa I  

Adunarea și scăderea numerelor naturale de la 0 la 100  
 

1 Calculează suma numerelor scrise pe ciupercuțe: 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

2  Mărește suma numerelor 20 și 30 cu cel mai mare număr par de o cifră. 
 
 

 

3  Completează casetele cu cifra potrivită:  
 

 

4 9  +      1 6  +      5 3  +      9 5  +    2 2 + 

3 2         3           2         3 3       3  

 7 6        4 8       9 5       7          9 
 

 

4  Adună vecinul mai mare al numărului 29 cu vecinul mai mic al numărului 60. 

 

 

5  Ce frunză mănâncă fiecare omidă? Unește operația cu rezultatul corespunzător!  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

6 O veveriță a adunat într-o zi 54 de           , iar a doua zi cu 3           mai puține.      

 Câte ghinde a adunat în a doua zi? 

 
 

7  Completează căsuțele cu numerele potrivite: 
  

   20 +           = 60 + 30         60 +     = 80 + 20 
  

 

        + 10 = 20 + 20         90 + 10 = 40 + 

34 + 45 = 63 – 3 = 85 + 12 = 56 – 30 = 

97 60 26 79 79 

25 + = 10 11 + 

2 + = 66 20 + 33 + = 44 11 + 

50 + = 5 + 20 
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11  Exerciții și probleme  Caiet de lucru  

8  La cel mai mic număr natural de două cifre adaugă suma numerelor 20 și 60. 
 

 

 

 

 

 

9  Într-un autobuz s-au ocupat 44 de locuri și au mai rămas libere 2 locuri. 
 Câte locuri are în total autobuzul?  

 

 

10 Rezolvă problema și calculează câte legume s-au plantat într-o grădină. 
 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

  

11  Calculează, apoi scrie pe ghindă rezultatul operațiilor de mai jos. 
 

 

55 – 2 =          75 – 4 =          45 – 3 = 
 

 

12  Din suma vecinilor numărului 44 scade cel mai mare număr par format dintr-o 
singură cifră.  

 

 
 

13  Calculează și scrie rezultatele operațiilor: 
 

 47 – 6 – 1 =      68 + 1 – 4 =       38 – 3 – 2 = 

 53 – 2– 0 =      39 – 1– 5 =       45 – 4 + 5 = 
 

14 Calculează și compară rezultatele: 
 

   35 – 4      46 – 3     56 – 4      58 – 6     10 + 1    29 – 8 

 
 

15 Din 37 scădem un număr și obținem 23. Ce număr am scăzut? 

 

 
16 Calculează:  

   

38 – 13 =         77 – 53 =         47 – 32 = 
 

17  Câte fructe are Marcel, dacă 10 sunt cireșe, 20 sunt vișine și căpșune sunt tot 
atâtea cât vișinele? 

 

 
18  La un magazin s-au adus 46 de kilograme de roșii și vinete. Dacă sunt 22 de 

kilograme de roșii, câte kilograme de vinete s-au adus la magazin?  

30 

Total legume: 

46 22 
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12  Matematică și explorarea mediului  Clasa I  

Minunatele plante 
 

1 Unește corespunzător și descoperă legumele!  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 Un agricultor a plantat 57 de rânduri de cartofi și cu 25 mai puține rânduri de 
sfeclă. Câte rânduri de sfeclă a plantat agricultorul? 

 

 

 

3  Mihaela a pus la încolțit 24 de boabe de fasole, iar Ionuț cu 13 mai puține decât 
Mihaela. Câte boabe de fasole a pus Ionuț la încolțit?  

 

 

 

Probleme care se rezolvă prin două operații 
 

1  Ana are 50 de           . Maria are cu 20 de           mai multe. 

  Câte mandarine au cele două fete în total? 
 

 

 
2 Pentru a prepara zacuscă, bunica folosește 44               și cu 11 mai puțini          .   

 Câte legume folosește bunica în total pentru zacuscă? 

 

 
 
3  Într-o livadă sunt 50 de meri și cu 7 mai mulți peri. Câți pomi sunt în livadă? 
 
 
 

 
4  La un magazin s-au adus 21 de lădițe cu            și cu 12 mai mult lădițe cu         .  

Câte lădițe cu fructe s-au adus? 
 

RIDICHE 
53 

VARZĂ 
46 

DOVLEAC 
78 

ROȘIE 
41 

22 + 31 98 – 52 33 + 45 68 – 27 
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13  Exerciții și probleme  Caiet de lucru  

5  Din nectarul florilor, albinele au produs într-o lună 33        , iar în a doua lună cu 

10         mai puține. Calculează câte borcane cu miere au produs în total albinele. 

 
 

   
 

6  Într-o pădure sunt 36 de   și cu 13 mai puțini           .  

Câți copaci sunt în pădure? 

 

 

 

 

7  Un urs a mâncat într-o zi 62 de            , iar a doua zi cu 31 mai puține.  

Câte            a mâncat ursul în cele două zile? 

  
  
 

8  O familie de arici a adunat 36 de            și cu 24 mai puține            . Câte mere și 

ciupercuțe a adunat familia de arici? 

   

 

 

9  Află câte fructe sunt.        10    Calculează câte legume sunt în grădină. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

11 În cămară sunt 33 borcane cu dulceață         și cu 10 mai puține conserve cu 

legume        . Calculează:          +         =? 

 

 

12  La o cofetărie s-au vândut într-o zi 24 de prăjituri cu căpșuni și cu 11 mai multe 
prăjituri cu vișine. Câte prăjituri s-au vândut în total la cofetărie?            

În total: 

32 

cu 15 mai multe 

62 

 89 – 64 = 

În total: 
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14  Matematică și explorarea mediului  Clasa I  

Re ca p i t u la re  
 

 

1   Calculează și completează casetele: 

 
 
 
 
 
 

 

2  Calculează suma, apoi diferența vecinilor numărului 31. 
 

 
 

3 Din cel mai mare număr par de două cifre, cu cifra zecilor 6, scade numărul 7. 
 

 
4  Descoperă și scrie nume de pomi fructiferi, cu ajutorul codurilor date: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

5  Bunica a cumpărat 49 de gutui. 28 de gutui le-a folosit pentru dulceață, iar restul 
au fost mâncate de nepoți. Câte gutui au mâncat nepoții? 

 
 

6 Un morar are 58 de saci cu grâu și cu 37 mai puțini saci cu porumb.  
Câți saci cu grâu și porumb are morarul în total? 

 
 
 
 
 

7  Bunicul a cules din livadă 46 de           și 51 de        , adică  ___________ fructe. 
 
 

 

  8  În grădină s-au plantat 10              , 20 de          și 30 de          . 

  Numărul legumelor este: ____________________________. 

C E I N P R Ș U 

85 22 41 33 29 99 22 49 35 

 1 5 + 
 1 4 

74 
– 2 – 40 – 30 – 2 + 99      

 2 4 + 
 2 5 

 1 1 + 
 8 8 

 2 3 + 
 1 0 

 8 6 – 
    1 

 4 4 – 
 2 2 

 4 5 – 
 1 0 

 6 6 – 
 2 5 

46 
+ 3 – 26 – 13 + 56 – 10      
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15  Exerciții și probleme  Caiet de lucru  

E V A L U A R E  

 

1  Fă calculele și scrie pe flori numerele obținute. 

 

 

 

 

2   Calculează, apoi verifică operațiile: 
 
 10 + 70 =         95 – 44 =           67 – 32 =  
 
 
 

 

3  Mărește suma numerelor 52 și 25 cu vecinul mai mare al lui 11. 
 

 

 

 

 

 

 

 

4  Rezolvă problema! 

 

 

 

 

 

 

 
 

5 Raluca a adunat 54 de petale de flori. Dintre acestea, 20 sunt roșii, 23 albastre, iar 
restul sunt galbene. Câte petale galbene are Raluca? 

 Scrie întrebările și rezolvă. 
 
 
 

 

 

 
 
 

6  Scrie numărul  66  ca o sumă de numere, fiecare având cifra zecilor egală cu a 
unităților. (Găsește mai multe posibilități. Exemplu: 66 = 22 + 44) 

 
 
 

 
Foarte 
bine! Bine! 

Puteam 
mai bine! 

Mihai are 32 

Anca are mai mult cu 

Câte          au cei doi copii? 

25 

+ 33 

cel mai  

mic număr 

de două 

cifre 

– 21 + 67 – 70 

– = 

– = 

+ 

– 

= 

= 

+ 

– 

= 

= 

Răspuns: 

Răspuns: 
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16  Matematică și explorarea mediului  Clasa I  

 

Învățăm despre animale! 
 

 

Scheletul animalelor 
 
 

1  Realizează corespondența, unind operația cu rezultatul potrivit. Vei descoperi 
astfel scheletul fiecărui animal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2  Unește operațiile matematice cu rezultatul corect și vei descoperi cum se depla-
sează animalele!  

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

65 

42 

39 

animale care se târăsc 

animale care zboară 

animale care înoată 

29 + 10 

31 + 11 

42 + 23 

24 + 15 

38 2 80 41 

83 – 81 = 33 + 5 = 66 – 25 = 30 + 50 = 

Există animale de toate formele. Unele sunt 
umflate ca un balon (peştele balon), altele 
sunt lungi ca un furtun (şarpele). ed
itu

ra
 EL

IC
AR

T



 

17  Exerciții și probleme  Caiet de lucru  

Adunarea numerelor naturale de la 0 la 20,  

cu trecere peste ordin 
 

1   Calculează: 
 

      8 +      3 +       4 +     8 +     9 +     9 +     7 +   
          2              7             7             8             5            9             5         

 

 

 

 

2  Calculează suma numerelor scrise pe fiecare dintre balene. 
 

   
 
 
 

 

3  Calculează suma numerelor de lângă fiecare animal, apoi ordonează descrescător 
rezultatele: 

 

 

 

 

 

4 Ajută-l pe fermier să numere animalele din curtea sa.  

La fermă Erau S-au adus Acum sunt 

găini 
7 5 

 

porci 
2 9 

 

oi 
9 7 

 

 

5  Scrie pe pinguini valoarea de adevăr a propozițiilor următoare: 

• Numărul cu 7 mai mare decât 5 este 13. 

• Suma vecinilor numărului 6 este 15. 

  • Dacă adun 8 la suma dintre 7 și 1 obțin 17. 

6  La suma numerelor 7 și 5 adaugă suma numerelor 9 și 3. 
 

9 și 3 

2 

9 
8 

4 7 
8 4 9 

1 și 9 7 și 6 8 și 5 
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18  Matematică și explorarea mediului  Clasa I  

7   Ajută fiecare animal să-și găsească puiul, unind operația cu rezultatul ei. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

8 Mărește cu 3 suma numerelor 9 și 7. 

 

 
9 O cloșcă are 9         , iar o altă cloșcă are 8          . Câți           sunt în total? 

 

 

 
10 Bunicul are 7                 și  6            . Câte animale are bunicul în total?  

 

 

11   O pisică are 8              . Câți               vor avea două pisici? 

 

 
12 După ce au plecat 6              , în copac au mai rămas 8              .  

Câte omizi au fost la început în copac? 
 

 8 + 6  = 

 6 + 4 = 

 7 + 8 = 

 8 + 9 = 

 6 + 6 = 

10 

15 

17 

14 

12 

Crocodilii au nişte 
dinţi extraordinari! 
Dacă îşi pierd unul, 
acesta poate fi rapid 
înlocuit. Practic, ei nu 
au nevoie de dentist! 
De-a lungul vieţii, un 
crocodil poate avea 
peste 8 000 de dinţi. 
Trebuie să recunoşti 
că sunt mult mai mulţi 
decât cei 32 de dinţi 
pe care îi are un om. 

ed
itu

ra
 EL

IC
AR

T



 

19  Exerciții și probleme  Caiet de lucru  

Scăderea numerelor naturale de la 0 la 20,  

cu trecere peste ordin 
 

1 • Calculează! Colorează hipopotamul pe care ai scris cel mai mare rezultat. 

 

 

 

 

 

• Calculează! Colorează crocodilul pe care ai scris cel mai mic rezultat. 
 
 
 
 

 

 
2 Pe ce drum va merge ursul spre stup? Colorează drumul corect, știind că rezulta-

tele operațiilor de pe acesta sunt mai mici decât 5. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3  Din suma numerelor 9 și 7 scade numărul 8. 
 

 

4  Calculează rezultatele scăderilor și scrie-le pe ciuperci. Cele cu numere pare sunt 
cele mai gustoase și Aricel le va mânca! 

 
 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 12 – 3 =  

 11 – 2 =  
 13 – 5 =  

 14 – 5 =  

11 – 9 =  

 12 – 9 =  
13 – 9 =  

 11 – 8 =  

17 – 9 

1 4 – 
1 6 

1 1 – 
1 9 

1 3 – 
1 6 

1 8 – 
1 9 

11 – 6 = 12 – 6 = 13 – 7 = 11 – 2 = 

Cele mai numeroase animale de pe Pământ 
sunt insectele. Există milioane de specii de 
insecte! 

15 – 6 14 – 8 12 – 5 11 – 7 
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20  Matematică și explorarea mediului  Clasa I  

5 Calculează și ajut-o pe pisicuță să prindă șoricelul! Scrie în cerculețe rezultatele 
operațiilor matematice. 

 
 
 
 

 
 

6  Completează cu numere careul animăluțelor! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 Pentru a-și construi cuibul, o rândunică are nevoie de 14 crenguțe. Câte crenguțe 
mai trebuie să adune, știind că are deja 6? 

 
 

 

8 O rață avea 15            . Ea a văzut că 6 dintre boboci învățaseră să înoate.  

 Câți            nu știau încă să înoate?  

 

 
9   Într-o poiană sunt 12            și cu 7 mai puține          .  
 

Câte          sunt în poiană? 
 
 

 

 
10   Dintre cele 14             de la o fermă, au fost vândute 5            . 

    Câte             au mai rămas la fermă? 
 

 
 

● (A, 1)  rezultatul scăderii 17 – 8 

● (B, 2)  numărul cu 3 mai mare decât 
diferența numerelor 19 și 8 

● (C, 2)  vecinul par mai mare al 
diferenței dintre 11 și 8 

● (A, 3)  numărul cu 4 mai mic decât 
suma dintre 18 și 7  

1 

2 

3 

● (C, 1)  vecinul impar mai mic al 
diferenței dintre 17 și 2 

17 

    – 9     + 5     – 7    + 6 
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